Допуск к ГИА-9 
Итоговое собеседование по русскому языку.
Итоговое собеседование по русскому языку является условием допуска к государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования для обучающихся IХ классов.	
Сроки проведения итогового собеседования в 2024 – 2025 учебном году:
· 12 февраля 2025 года
Дополнительные периоды:
· 12 марта 2025 года
· 21 апреля 2025 года


· Итоговое собеседование по русскому языку (далее ИС-9) как условие допуска к государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования (далее – ГИА-9) в 2024-2025 учебном году проводится для обучающихся IX классов.

· ИС-9 проводится 12 февраля 2025 года в образовательных организациях по текстам, темам и заданиям, сформированным по часовым поясам Рособрнадзором. Продолжительность проведения ИС-9 для каждого участника итогового собеседования составляет в среднем 15 минут. Для участников ИС-9 с ОВЗ, детей-инвалидов и инвалидов продолжительность проведения собеседования увеличивается на 30 минут.

· В случае получения неудовлетворительного результата («незачет») за итоговое собеседование участник вправе пересдать итоговое собеседование в текущем учебном году, но не более двух раз и только в дополнительные сроки, предусмотренные расписанием проведения итогового собеседования.

· Повторно допускаются к итоговому собеседованию в дополнительные сроки в текущем учебном году следующие участники:
· • получившие по итоговому собеседованию неудовлетворительный результат («незачет»);
· • не явившиеся на итоговое собеседование по уважительным причинам (болезнь или иные обстоятельства), подтвержденным документально;
· • не завершившие итоговое собеседование по уважительным причинам (болезнь или иные обстоятельства), подтвержденным документально.

· Действие результата итогового собеседования как допуска к ГИА – бессрочно.

Информация о сроках и месте проведения итогового собеседования:
Основной срок: 12.02.2025 (вторая среда февраля),

дополнительные сроки: вторая рабочая среда марта, третий понедельник апреля.


Итоговое собеседование проводится по комплектам тем, текстов и заданий ИС (КИМ), сформированным Рособрнадзором.
Итоговое собеседование проводится в 1 смену, начало – в 9:30, продолжительность для одного участника – 15 минут.


Заявление на участие в итоговом собеседовании выпускники подают в школе, в которой обучаются, не позднее, чем за 2 недели до даты проведения собеседования.

Время (сроки), место и порядок информирования (ознакомления) с результатами итогового собеседования, а также о результатах итогового собеседования, полученных обучающимися:
С результатами итогового собеседования участники будут ознакомлены в течение одного дня по окончании проверки ответов участников (на следующий день после проведения собеседования) учителями-предметниками, классными руководителями или представителями администрации в МОУ СОШ №5 п.Карымское.

ФИПИ: https://fipi.ru/itogovoye-sobesedovaniye
Информация об итоговом собеседовании на сайте ege.spb.ru




